Jméno a pfijmeni: Prijmeni cviciciho:
Cislo studenta:

1)

Predpokladejte, ze na Uzemi daného statu se za jeden rok vyrobi a prodaji
pouze tfi typy komodit: Banany, Citrony a Datle, jejichz mnoZstvi a trzni ceny
ukazuje tabulka. Zakladnim je rok 2020.

Banany Citrony Datle
rok Qs Ps Qc Pc Qo Po
2020 200 |4 000,000 € 500 80,000 € 1000 12,000 €
2021 205 |4 200,000 € 520 84,000 € 1200 19,900 €
2022 210 4 599,910 € 530 112,750 € 1100 59,998 €

= Urcéete miru inflace (tempo rlstu agregatni cenové hladiny) v roce 2022 a
klasifikujte jeji vysi.

» Rozhodnéte, v jaké fazi hospodarského cyklu se ekonomika nachazela
v roce 2022.

Pfedpokladejte rovnovahu ve trisektorové ekonomice, kterou charakterizuji
nasledujici indikatory: mezni sklon k Uspordam 3 %; sazba dlchodové
dané 40 %; autonomni spotfeba 130 mil. €, autonomni dané 215 mil. €;
investice firem 1260 mil. €; rychlost obratky penéz v ekonomice 2,50;
skuteéna nominalni nabidka penéz M; 1900 mil. €; transferové
platby 315 mil. € a vladni nakupy zbozi a sluzeb 603 mil. €.

* Rozhodnéte, jaky typ monetarni politiky aplikuje centralni banka.
= Rozhodnéte, jaky typ fiskalni politiky aplikuje vlada.

V neoklasickém modelu AD-AS zakreslete pribéh a efekty pozitivniho
realného nabidkového Soku v dlouhém obdobi. Uvedte pfiklad pficiny, ktera
mUze takovy $ok vyvolat.

V modelu IS-LM graficky znazornéte soucasnou rovnovahu trhu zbozi a
sluzeb a trhu penéz. Dale zachytte zménu, kterd je zplsobena rozhodnutim
vlady snizit transferové platby.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni
opravte:

» V situaci, kdy je trh prace v rovnovaze, je nezaméstnanost v ekonomice
na své pfirozené mire.

= Monetarni restrikce na trhu penéz pravdépodobné povede k poklesu
urokové miry i mnozstvi penéz v ekonomice.
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